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Geachte heer/mevrouw,

Het zal u niet ontgaan zijn dat we ons in een bijzondere situatie verkeren. Door diverse maatregelen vanwege het Corona-virus wordt ik hierdoor rechtstreeks geraakt in mijn bedrijfsvoering. [reden/ uitleg] ik heb momenteel geen inkomsten. Zoals het er nu naar uitziet zal dit in elk geval nog voortduren tot aan 6 april 2020.

U zult begrijpen dat deze overheidsmaatregelen mij enorm raken. Vanuit de overheid zijn steunmaatregelen toegezegd, maar hoe en wanneer ik daar gebruik van zal kunnen maken, is op dit moment nog niet duidelijk.

of

Steunmaatregelen heb ik aangevraagd, maar hoe dit eruit ziet en wat van daaruit mijn mogelijkheden zijn, is op dit moment nog niet duidelijk.

Ten gevolge van deze hele situatie ben ik niet meer in staat om mijn [hypotheek, inkoop of iets ander] verplichtingen volgens afspraak na te komen. Ik wil bij deze daarom een beroep doen op uw coulance en u verzoeken om mij in deze uitzonderlijke situatie tegemoet te komen door mij in elk geval voorlopig uitstel van betaling te verlenen en daarvoor geen extra rente en kosten te berekenen. Ik ga verder graag met u in overleg om na te gaan hoe we in gezamenlijk overleg tot een oplossing kunnen komen.

Ik vertrouw op uw begrip en verneem graag binnen 5 dagen na heden een reactie op bovengenoemde verzoeken.

Met vriendelijke groet,

